



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН
ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІШЕННЯ №807

29 липня 2021 року

13 сесія VIII скликання

Про затвердження Детального плану території для будівництва комплексу для зберігання, сушіння, переробки та відвантаження зернових культур та інших внутрішньогосподарських об'єктів сільськогосподарського призначення по вул. [REDACTED] у смт. Вороновиця Вінницького району Вінницької області

Розглянувши лист [REDACTED], матеріали розробленого Детального плану території для будівництва комплексу для зберігання, сушіння, переробки та відвантаження зернових культур та інших внутрішньогосподарських об'єктів сільськогосподарського призначення по вул. [REDACTED] у смт. Вороновиця Вінницького району Вінницької області, відповідно до вимог статей 26 та 31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", частини 8 статі 19 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", пункту 4.12 Порядку розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Мінрегіону від 16 листопада 2011 року № 290, враховуючи Рішення 41 сесії Вороновицької селищної ради 08 скликання від 15 листопада 2019 року «Про надання дозволу на розроблення детального плану території в смт. Вороновиця», протокол громадських слухань Вороновицької об'єднаної територіальної громади від 03 вересня 2020 року, протокол № 5 засідання архітектурно-містобудівної ради при Управлінні містобудування та архітектури Вінницької обласної державної адміністрації від 16 лютого 2021 року, із врахованими зауваженнями та пропозиціями організацій та установ, що надали висновки до проекту, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Детальний план території для будівництва комплексу для зберігання, сушіння, переробки та відвантаження зернових культур та інших внутрішньогосподарських об'єктів сільськогосподарського призначення по вул. [REDACTED] у смт. Вороновиця Вінницького району Вінницької області (надалі - ДПТ).
2. Врахувати затверджений ДПТ при коригуванні генерального плану та плану зонування смт. Вороновиця.
3. Оприлюднити матеріали затвердженого ДПТ на офіційному сайті селищної ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань постійну комісію з питань охорони навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА


О.Г. КОВІНЬКО